



Universidade Estadual de Maringá

Centro de Tecnologia

Programa de Pós-graduação em Engenharia de Produção – PGP/UEM

= EDITAL DE RATIFICAÇÃO DO Edital N° 014/2019- PGP ERRATA =

**CERTIDÃO**

Certifico que o presente Edital foi afixado, nesta Secretaria, no dia 30/10/19.

*Carantos*

Secretária

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção da Universidade Estadual de Maringá, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

**RESOLVE** tornar público a Errata ao Edital n° 14, de 23 de setembro de 2019, publicado no PGP item 4. DAS INSCRIÇÕES – inciso a e b.

Onde se lê:

[...]

- a) Os documentos encaminhados pelos Correios, obrigatoriamente por SEDEX, deverão ser postados até o dia 31/10/2020 para o endereço:

**Leia-se:**

[...]

- a) Os documentos encaminhados pelos Correios, obrigatoriamente por SEDEX, deverão ser postados até o dia 31/10/2019 para o endereço:

Onde se lê:

[...]

- b) Os documentos postados após 31/10/2020 não serão homologados.

**Leia-se:**

[...]

- b) Os documentos postados após 31/10/2019 não serão homologados.

**PUBLIQUE-SE**

Maringá, 30 de outubro de 2019.

Prof. Dr. Edwin Vladimir Cardoza Galdamez

- Coordenador do PGP-